

Zpravodaj Obecního úřadu Všeradice

5/2023

Rozsvícení vánočního stromu

V sobotu 2. prosince se od 17.00 hod uskuteční rozsvícení vánočního stromu. Těšit se můžete na vystoupení dětí z mateřské školy, dílničky pro děti, psaní dopisu pro Ježíška a na vánoční jarmark, kde si budete moci zakoupit keramické výrobky, věnce, svícný, mýdla, plovoucí svíčky, svíčky z včelích plátů, vosky do aromalampy, ručně vyráběné šperky, vánoční dekorace, ručně šité výrobky, háčkované hračky apod. Svařák a čaj budou zajištěny. Všichni můžete přinést své dobroty na ochutnání. Těšíme se, že si společně užijeme zahájení adventu.



Mikuláš

V úterý 5. prosince bude procházet obcí Mikuláš s andělem a s čerty. Prosíme rodiče, kteří mají zájem, aby navštívili i jejich děti, aby napsali SMS na mobil 703 383 102. Do SMS uveďte číslo popisné, jméno dítěte a věk.

Mikulášská zábava

Mikulášská zábava se bude konat v sobotu 9. prosince na sále hostince Na Růžku. Od 14.00 hod dětská Mikulášská, od 20.00 hod pak Mikulášská zábava pro dospělé.

Zájezd na vánoční trhy v Písku

V sobotu 16. prosince se uskuteční plánovaný autobusový zájezd na vánoční trhy do Písku. Odjezd v 10.00 hod z návsi u pošty. Předpokládaný návrat mezi 19. a 20. hod. Všechny zájemce prosíme o rezervaci formou SMS na mob: 703 383 102, kromě jména uveďte i počet přihlášených osob. V Písku si budete moci prohlédnout řemeslné a farmářské trhy, zakoupit vánoční dekorace, spoustu dobrot, dobrého pití a hlavně v klidu užít vánoční atmosféru.

Pro děti by určitě byla zajímavá návštěva Galerie hrou ve Sladovně. Těšit se zde mohou na Mraveniště – obří dřevěný labyrint tunelů, schovávaček a mostů, Pilařiště, Animárium a další. Na tuto akci je nutná rezervace na www.sladovna.cz nebo telefonicky na tel. č. 380 428 730.

Vítání občánků

V pátek 19. ledna 2024 se po roce opět uskuteční vítání občánků. Akce proběhne na obecním úřadě od 16.00 hod.

Mobilní rozhlas

Spustili jsme pro vás službu MUNIPOLIS / Mobilní Rozhlas, díky které vás nyní budeme efektivně informovat přímo do vašeho telefonu. Přihlaste se k odběru informací a už nikdy nezmeškáte důležité novinky a upozornění z naší samosprávy. Informace vám budeme posílat e-mailem, SMS nebo jako zprávu do aplikace. Služba je zdarma!

Registrovat se můžete na <https://vseradice.municipolis.cz/registrace> nebo také přímo na obecním úřadě, rádi vám pomůžeme.

**Přejeme všem Vánoce plné klidu,
lásky a pohody a v novém roce hodně
zdraví, štěstí a spokojenosti.**

